

VÝLET DĚTÍ DO CHEBU

Sobota 10. 12. 2022, 8:05. Chladné prosincové ráno nás spolehlivě probralo z víkendové ospalosti, a tak se naše téměř dvacetičlenná parta, složená zejména z dětí a několika nutných dospělých, bez větších komplikací nalodila do Západního expresu Českých drah, který nás bez zaváhání i zpoždění dovezl na chebské nádraží. Cestou jsme se rozhodně nenudili - někteří z nás stihli dokončit úpravu svého zevnějšku (kupé slečen se proměnilo doslova v kosmetický salón), jiní řešili závažné problémy současné doby (např. která vánoční píseň je ta „nej“) a další zas stihli několik šachových partií anebo sníst téměř celou svačinu... Naštěstí spolucestující, a to i ti, kteří se pokoušeli ve vlaku ještě spát, byli velmi tolerantní.

V Chebu na nádraží nás už trpělivě vyhlížel P. Libor, který nás pak lehkým krokem provedl zejména po historickém centru Chebu. Jeho výklad obohatily i zajímavé poznámky architekta Jakuba Chvojky. Lehce zmrzlí a hladoví jsme se uchýlili na chebskou faru, kde jsme se zahřáli čajem, kávou a posilnili buchtami a sladkostmi, abychom pak plni sil a nadšení vyrazili na výstup na věž kostela sv. Mikuláše a následně i na průzkum samotného kostela. Další naše kroky vedly na Chebský hrad a pak i trochu do přírody k řece Ohři a na hřiště, kde se fyzicky vyžili nejen přítomné děti. Nakonec nás P. Libor pohostil na faře obrovskými pizzami všeho druhu, takže jsme pak odcházeli nejen naprosto sytí, ale ještě i s výslužkou. Čas se ale nachýlil a nezbývalo, než se vydat opět směrem k vlakovému nádraží, ještě s malou zastávkou na adventních trzích na chebském náměstí. A pak už jen loučení a opět pestrá cesta vlakem směrem k Plzni.

Co říct nakonec? Bylo to prima, bylo nám dobře a myslím, že se všichni těšíme na jaro, kdy jsme si slíbili, že výlet opět zopakujeme. A tentokrát i s těmi, kteří museli zůstat doma, protože byli nemocní!

T.K.

P.S.: Děkujeme Tereze K. za tento článek i organizaci této akce a už nyní se těšíme na další výlet na jaře :-)

OHLÁŠKY!!!



**NEZAPOMEŇ SE PŘIHLÁSIT
NA DUCHOVNÍ CVIČENÍ!**

- úterý 24. 1. v 16:00 vzdělávací setkání na faře v Dýšíně
- čtvrtek 26. 1. v 18:30 ekumenické setkání na faře v Dýšíně
- neděle 29. 1. v 18:00 společné setkání pastorační a ekonomické rady farnosti
- 15. - 19. 3. exercicie s Mons. Žákem na Svaté Hoře pro Čechy a Slováky z Rumunska
- 24. - 28. 4. exercicie s Mons. Žákem na Svaté Hoře
- Pro aktuální informace sledujte web farnosti: www.farnostdysina.cz

Kontakt: P. Tomáš Kadlec. tel. 721 372 955. mail: tomas.kadlec@bin.cz. Web: www.farnostdvsina.cz



TERN 282



zpravodaj
Římskokatolické farnosti Dýšina

22. 01. 2023 - 3. neděle v mezidobí

Tříkrálové koledování



Tak jsme zase po roce, o víkendu 6. - 7. ledna, přivítali skupinky tří králů, kteří nám přišli zazpívat, popřát všechno dobré do nadcházejícího roku a požehnat našemu příbytku nápisem na dveře K + M + B + 2023.

Koleda byla tradičně zahájena malým koncertem našeho školního sboru Gutta pod vedením Bedřišky

Koželuhové a Jakuba Rouse. Posléze se do ulic Dýšiny, Nové Hutě, Kyšic, Smědčic, Bušovic, Druztové, Červeného Hrádku a Chrástu vypravilo přibližně 50 koledníků.

Oproti letům minulým tento rok proběhla koleda i v Nadrybech, Kostelci, Planě nade Mží a Žichlicích.

Na mnoha místech již byli koledníci netrpělivě očekáváni a vítáni. Do kasiček se dostalo štedré odměny a koledníci si také vykoledovali nějakou dobrotu do košíčku.

Jak koleda letos dopadla? Rekordně... Vykoledovalo se neuvěřitelných 153 700 Kč.

Peníze pak využijeme na příspěvky lidem v sociální nouzi, případně hendikepovaným lidem na pořízení kompenzačních pomůcek, školním dětem ze sociálně ohrožených rodin jako příspěvek na pořízení učebních pomůcek nebo příspěvek na školní akce.

Koledníkům velké díky a ještě jedno velké DĚKUJEME všem, kteří do sbírky přispěli.

Za organizátory z dýšinské farnosti

Alena Havelková

Motto 3. neděle v mezidobí:

BUĎTE VŠICHNI ZAJEDNO, AŽ MEZI VÁMI NEJSOU ROZTRŽKY.